
 

______________ CIRCOSCRIZIONE N. 10 - OLTREFERSINA _______________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 20

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: SURROGA  COMPONENTE  INTERNO  DELLA  COMMISSIONE  AMBIENTE, 
URBANISTICA E MOBILITÀ

Il giorno  17.05.2022 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza del  signor Di  Pippo  Errico 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Di Pippo Errico
consigliereCasagrande Corrado

e consiglieriFacchini Luca
Giovannini Alessandro
Luchi Piero
Martinelli Francesco
Mazzalai Roberta
Menapace Franco
Pegoretti Marco
Postai Lorenzo
Saracino Michele
Sartori Chiara
Vullo Michele

Assenti: consigliereAnzi Francesca
e consiglieriMatuella Sandra

e pertanto complessivamente presenti n. 13, assenti n. 2, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Di Pippo Errico.
Partecipa il Segretario circoscrizionale Perghem Martina.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

richiamate le proprie deliberazioni  n. 24 dd. 19/11/2020 e n. 28 dd. 1/12/2020 con le quali 

si  sono  costituite  le  Commissioni  di  lavoro  della  circoscrizione  Oltrefersina  e  fra  queste  la 

Commissione Ambiente, Urbanistica e Mobilità;

preso atto  che  la  consigliera  Negriolli  Alessia ha  presentato  le  proprie  dimissioni  dalla 

carica  di  Consigliere  circoscrizionale  di  Oltrefersina con  nota  assunta  al  protocollo  di  data 

22.04.2022 n. 110306;    

richiamata la propria delibera n.19 dd 17/5/2022 immediatamente esecutiva con la quale è 

stato nominato consigliere circoscrizionale il  sig.  Facchini  Luca per la lista n. 2 “Europa Verde 

Trento”   in   sostituzione  della  Signora  Negriolli  Alessia  dimissionaria  e  componente  della 

commissione in parola;                                          

atteso che a seguito delle dimissioni dalla carica di  Consigliere circoscrizionale prodotte 

dalla  consigliera  Negriolli  Alessia si  rende  necessario  procedere  alla  nomina  di  un  nuovo 

componente interno  e di un nuovo Vicepresidente   nella  Commissione  Ambiente, Urbanistica e 

Mobilità;

sentito  l'intervento  del  Presidente  della  Circoscrizione  che  propone  la  nomina  del 

consigliere Facchini Luca come membro interno  della suddetta Commissione; 

preso atto della disponibilità  del consigliere  Facchini Luca a far parte come componente 

interno della citata Commissione di lavoro;

constato che non è stato individuato nessun membro disponibile a ricoprire la carica di 

Vicepresidente della citata Commissione di lavoro; 

sentito l'intervento del Presidente della Circoscrizione che propone di rinviare a successiva 

deliberazione l’eventuale nomina del Vicepresidente; 

ritenuto di accogliere la proposta del Presidente della Circoscrizione;

considerato opportuno, al fine di snellire i  lavori dell'Assemblea, di porre in votazione la 

possibilità di procedere a votazione palese ai sensi dell'art. 20 comma 1 lett. b) del Regolamento 

del Decentramento;

ritenuto che, in considerazione dell’urgenza di assicurare in tempi celeri la piena operatività 

degli Organi circoscrizionali, ricorrano i presupposti di cui all’art. 16 comma 3 del Regolamento del 

Decentramento citato;

rilevato che, ai sensi dell’art. 53, comma 1, lett. c) del Regolamento del Decentramento, 

sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  di  Circoscrizione  ha  espresso  il  parere 

favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione;
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visti:

- il Codice degli Enti locali della Regione Autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 

regionale 3 maggio 2018 n. 2, e successive modifiche;

- lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni  consiliari 

di data 09.03.1994 n. 25 e di data 09.03.2022; n. 30;

- il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare di data  23.11.2016 n. 

136; 

- la deliberazione del Consiglio comunale di data  23.12.2021 n. 199, immediatamente eseguibile, 

con la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2022-2024 e successive 

variazioni;

-  il  Regolamento  del  decentramento  approvato   e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con 

deliberazioni consiliari di data 11.03.2015 n. 41 e di data 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori,  l'esito 

della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

    d e l i b e r a

1. di  nominare  il  consigliere  Facchini  Luca componente  interno  della  Commissione  di  lavoro 

circoscrizionale   Ambiente,  Urbanistica e Mobilità in sostituzione della consigliera dimissionaria 

Negriolli Alessia;

2. di dare atto che a seguito del presente provvedimento la Commissione di lavoro circoscrizionale 

Ambiente, Urbanistica e Mobilità risulta così costituita:

                                                    

Commissione AMBIENTE, URBANISTICA E MOBILITA'

Competenze: -  urbanistica e riqualificazione urbana – politiche abitative ed edilizie – 

programmazione e pianificazione territoriale – sostenibilità ambientale - 

lavori pubblici – mobilità e trasporti – politica di tutela dell’ambiente e del 

verde pubblico e agricolo

Componenti interni Vullo Michele – Facchini Luca – Pegoretti Marco

Componenti esterni Quaglia Diego – Bazzanella Stefano – Zanoni Giorgio – Turrina Samuele 

–  Mattei  Stefano  –  Bertolla  Marco –  moser  Gabriele  –  Luchi  Diego  – 

Piccinini Maurizio – Osler Marco – Peruzzini Paolo – Michelotti Sergio – 

Premate Antonella 

Presidente Vullo Michele
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Totale componenti 16

                                                                                                                    

3. di rinviare a successiva deliberazione l’eventuale nomina del Vicepresidente; 

4. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 16 comma 3 

del Regolamento del Decentramento approvato con deliberazione del Consiglio comunale di data 

11/03/2015 n. 41.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO CIRCOSCRIZIONALE IL PRESIDENTE
f.to Perghem f.to Di Pippo

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese resa per alzata di mano;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: SURROGA  COMPONENTE  INTERNO  DELLA  COMMISSIONE  AMBIENTE, 
URBANISTICA E MOBILITÀ

Votazione  palese  resa  per  alzata  di  mano per  procedere  con votazione  palese  ai  sensi 
dell'art. 20 comma 1 lett. b) del Regolamento del Decentramento:

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 13
Favorevoli: n. 13 
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Votazione palese resa per alzata di mano

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 13
Favorevoli: n. 12 
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 1 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 17.05.2022 il Segretario circoscrizionale
Martina Perghem

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: SURROGA  COMPONENTE  INTERNO  DELLA  COMMISSIONE  AMBIENTE, 
URBANISTICA E MOBILITÀ

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 17.05.2022 il Segretario circoscrizionale
Martina Perghem

(firmato elettronicamente)

Pagina 6 di 6


